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Az épület egésze új köntöst kap
z Encsi Csoda-Vár Óvo-
da és Bölcsőde Gagarin úti 
épületének emeleti külső 
burkolata teljesen megújul. 
A 2021-ben kezdődött munka, 

mely az utcafronti szakasz homlokzatá-
nak korszerű, könnyen karbantartható 
fedésének kivitelezése volt, részben ön-
kormányzati, túlnyomó részt intézményi 
megtakarítás terhére 17,5 millió forint ösz-
szegben valósult meg. A beruházás most 
folytatódik, ugyanis akkor a belső udvari 
szakaszra már nem jutott elég forrás. 
2023-ban az intézmény saját megtakarítá-
sainak terhére először csak két belső ud-
var és tűzfalszakasz kivitelezését rendelte 
meg a Városgazda Nonprofit Kft.-től, majd 
az év negyedik negyedében, a további két 
belső udvar burkolatfelújításával is, mint 
a legjobb árajánlatot tevőt, a Városgazda 
Nonprofit Kft. bízta meg. A két beruhá-
zás együttesen 21 millió forint értékben 
növeli az épület értékét. December 12-re 
elkészült az első szakasz, jelenleg folyik a 
második szakasz kivitelezése, az időjárás 
függvényében folyamatosan haladnak a 
munkálatok. Kihasználva az állványozás 
adta lehetőségeket minden emeleti és 
földszinti foglalkoztató egy-egy ablakára 
szúnyogháló került, mely a folyamatos 
szellőztetést, a nem kívánatos rovarok 
kint tartása mellett teszi lehetővé. Az in-

tézmény takarékos gazdálkodásának és jó 
gazda szemléletének köszönhetően, min-
den évben nagy figyelmet fordít az épüle-
tei állagmegóvására, a hibák legrövidebb 
időn belüli elhárításának köszönhetően 
nincs működési fennakadás. Az üzemel-
tetés a beruházásoknak, felújításoknak 
köszönhetően egyre gazdaságosabbá 
válik, ezzel is biztosítva az óvodás és böl-
csődés korú gyermekek elhelyezésének 
biztonságát, és a megfelelő környezetben 
végzett magas színvonalú szakmai mun-
ka végzését. A megtakarítások az intéz-
ményben dolgozó valamennyi munkatárs 
jó gazda szemléletű munkáját dicséri, az 
anyagokkal, energiával való takarékosság 
tette lehetővé, hogy az épület egésze új 
köntöst kaphasson.

Vajkóné Zsiros Emese, az Encsi Csoda-Vár 
Óvoda és Bölcsőde főigazgatója

A
Minden a tervek szerint halad

z önkormányzat által az ősz 
folyamán kiírt délkeleti la-
kóövezeti utak felújításával 
kapcsolatos közbeszerzés feb-
ruár 5-én hivatalosan is ered-

ményessé vált. 
Így az Európai Unió és Magyarország Kor-
mánya által biztosított forrásokból (az 
Encs délkeleti lakóövezetében található 
belterületi útjainak fejlesztése című és 
TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BO1-2022-00050 szá-
mú projekt) megújul a Hunyadi, Vadvirág, 
Téglagyár és a Muskátli utca. A nyertes 
ajánlattevő a miskolci székhelyű Arosa 
Kft. A kivitelezés során részben cserére ke-
rül az alépítmény, teljes (legalább 5, és leg-
alább 7 centiméter) aszfaltréteget kapnak 
az utcák teljes hosszukban, a Május 1. úti 
kereszteződések is újraaszfaltozásra kerül-
nek. Emellett 1 méter új padkát alakítanak 
ki úgy, hogy megfelelően biztosítsa a csa-

padék lefolyását az árkokba, 
és megszűnjenek az út menti 
pocsolyák az esős időszakban, 
ezzel is rongálva az utakat. A 
beruházás megvalósítására 180 
nap áll majd rendelkezésre.
A többi TOP_PLUSZ projekt 
esetében két pályázaton kívül 
minden (Szent László út, csa-
padékvíz, egészségügyi köz-
pont, volt uszoda épülete) köz-
beszerzés a lebonyolításánál 
tart, az Ipari Park és a szociális alapszol-
gáltatások esetén is hamarosan indulhat-
nak a közbeszerzések.
Továbbá egy új projektet is beadtak 
még januárban 326 444 241 forint ér-
tékben. Encs Város Önkormányzata 
az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás-
sal, a Pax Hálózatfejlesztő – Gondozási 
Központtal és a Szólj, Gondolj, Tégy jót 

Alapítvánnyal közösen „Központban az 
ember – közösségben Encs” címmel pá-
lyázatot nyújtott be a TOP_Plusz-3.1.3-23 
kódszámú, Helyi humán fejlesztések 
című felhívásra. A projekt keretében a 
szociális, egészségügyi közszolgáltatá-
sokat kívánják bővíteni Encsen, vala-
mint a város kulturális, közösségi életét 
szeretnék fejleszteni.
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Encs területén 2024. február 
1-től a gyógyszertári ügyeleti és 
készenléti rend megváltozott. Az 
új rend szerint, ügyelet csak:
Munkanapokon és a folyó évben rende-
letben rögzített rendkívüli munkanapo-
kon: zárástól 21.00 óráig.
Szombaton és pihenőnapon: zárástól  
18.00 óráig.
Vasárnap és munkaszüneti napon: 9.00 
órától 17.00 óráig.

Gyógyszertárak és 
nyitvatartásuk Encsen
Karitász Gyógyszertár (3860 Encs, 
Bem J. u. 7.). Tel.: +36-46-587-306.
Hétfő: 07:30–18:00. Kedd: 07:30–18:00. 
Szerda: 07:30–18:00. Csütörtök: 07:30–
18:00. Péntek: 07:30–18:00. Szombat: 
07:30–12:00. Vasárnap: zárva.

Gyógyír Gyógyszertár (3860 Encs, Pe-
tőfi Sándor u. 1.). Tel.: +36-46-587-372, 
386-364.
Hétfő: 07:30–18:00. Kedd: 07:30–18:00. 
Szerda: 07:30–18:00. Csütörtök: 07:30–
18:00. Péntek: 07:30–18:00. Szombat: 
07:30–12:30. Vasárnap: zárva.

Gránátalma Gyógyszertár (3860 Encs, 
Gagarin utca 2/B.). Tel.: +36-46-587-320.
Hétfő: 07:30–18:00. Kedd: 07:30–18:00. 
Szerda: 07:30–18:00. Csütörtök: 07:30– 
18:00. Péntek: 07:30–18:00. Szombat: 
07:30–12:00. Vasárnap: zárva.

VÁLTOZOTT A RENDSZER
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z első „fecskék” már be is 
költöztek az ingatlanokba.
– Több önkormányzati tulaj-
donú lakást sikerült felújíta-
ni az elmúlt években Encsen 

– tájékoztatott Mikola Gergely polgár-
mester. – A Szeles utca 2. szám alatt ta-
lálható épület évek óta leromlott állapot-
ban volt. Teljes belső átalakítással és a 
városképbe illő külső felújítással 4 darab, 
40–55 négyzetméter közötti – 30 év alatti 
encsi, vagy Encsen dolgozó fiataloknak 
szánt – lakásokat hoztunk létre, akik már 
át is vehették az ingatlanok kulcsait, első 
körben három évre. A kedvező bérleti 
díjjal próbáljuk segíteni a fiatalok itthon 
maradását, az anyagi megerősödésüket, 
valamint azt, hogy 3-5 éven belül saját 
ingatlanba költözhessenek, addig is se-
gítve az önálló életkezdés élményének 
feldolgozását és megélését.
A város vezetője hozzátette: „A Vasút 
úton található volt földhivatal épületé-

ben korábban már két lakást kialakítot-
tunk, most lehetőségünk nyílt az épület 
befejezésére, így további két lakás ki-
alakítását rendeltem meg a Városgazda 
Kft.-től, teljes felújítás mellett. Emellett 
a Pedagógiai Szakszolgálat számára fog-

lalkoztatót alakítunk ki, sajnos a jelenlegi 
épületükben helyhiánnyal küzdenek, a 
szakszolgálat munkavégzéséhez pedig 
elengedhetetlen elegendő hely, hogy 
megfelelően tudjanak foglalkozni a tér-
ségben élő gyermekekkel.” 

Újabb lakások kialakítása
A

z elszabaduló energiaárak 
miatt Encs közvilágításának 
költségei a háromszorosára 
emelkedtek az utóbbi években. 
Az éjszakai fényeket egyedi 

kormányzati támogatásokkal, önerő hoz-
záadása nélkül tudta finanszírozni az ön-
kormányzat. Azonban ahhoz, hogy a város 
több mint 700 lámpatestét hosszú távon 
üzemeltetni tudja, energiatakarékos LED-
fényforrásra kell cserélni közel 400 darab 
világítótestet. Ez első körben 131 darab 
cserét jelent, melynek megtérülési ideje 
kevesebb mint 3 év a jelenlegi energiaárak 
mellett. A Petőfi, a Rákóczi, a Bem József 
és a Vasút utca teljes közvilágítását korsze-
rűsíti az önkormányzat, valamint közel 30 
lámpatestet más utcákban, ahol bizonyos 
esetekben magas fogyasztású világítótes-
tek is üzemelnek. A két beruházás értéke 
közel 50 millió forint, melyet a saját költ-
ségvetése terhére finanszíroz a város.

ncs önkormányzata még a múlt 
nyáron megkérdezte a lakosokat 
a kisebb-nagyobb problémákról, 
amelyek megoldásra szorulnak. 
Ilyen volt a Mérai út hiányzó 

járdaszakasza is, amelyen immár az arra 
közlekedőknek nem a sárban kell járniuk, 
illetve a mérai kerékpárutat is összekötöt-
ték, így nem kell a közúton sem minden-
áron közlekedni.
Mikola Gergely polgármester hozzátette: 
„Bízom benne, hogy az ott lakók meg-
elégedésére szolgál majd a beruházás, 

ahogyan történt a Hársfa úti lejáró kiala-
kításával, a Gagarin úti járda részleges 
akadálymentesítésével, és a lakosok által 
meghatározott problémák kezelésénél is. 
Hiszen közel 70, kisebb-nagyobb javaslat-
tal éltek az encsiek, amelynek a megva-
lósítása előreláthatóan meg fog történni 
nyár elejéig.”

Térköves lett
A közfoglalkoztatás keretében korábban 
elkezdődött a központi temető járdáinak 
zúzottköves kialakítása. A Kléri Bertalan 

önkormányzati kép-
viselő által közvetített 
lakossági visszajelzé-
sek alapján azonban 
végül – a járda használ-
hatósága és a temető 
környezetéhez való il-
leszkedése érdekében 
– a járda térköves bur-
kolatot kapott. A beru-
házás 2,5 millió forint-
ból valósult meg. 
További járdákra van 
szükség még a temető-
ben, illetve vízelveze-
tési problémák is van-
nak, ezeket 2024-ben 
tervezik megoldani.

Takarékos lesz 
a közvilágítás

Lakossági igények alapján
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ecember közepétől újra az uta-
sok rendelkezésére áll a Forró-
Encs vasútállomás váróterme, a 
jegykiadás zavartalanul üzemel 
a megszokott helyen. 2021 ápri-

lisától az encsi önkormányzat és a MÁV Zrt. 
között létrejött együttműködési megállapo-
dás értelmében a város önkormányzata látja 
el a vasútállomás utasforgalmi területeinek 
bizonyos üzemeltetési feladatait, valamint a 
keletkezett hibák elhárítását. A szoros össze-
fogásnak köszönhetően az együttműködési 
megállapodás keretén belül 2023. november 
15. és december 14. között zajló, a felvételi 
épület hibaelhárítási munkálatai befejeződ-
tek, így december 16-ától újra várja az utazó-
közönséget.
„Hiszünk benne, hogy ismét hozzájárultunk 
a közösségi közlekedés minőségérzetének a 
javításához”, tette hozzá Mikola Gergely, Encs polgármestere. 
Mint korábban beszámoltunk róla, megújultak a váróterem vi-
zesblokkjai  is, aminek köszönhetően ma már modern, tiszta, 
fűtött és védett férfi - és női mosdó áll rendelkezésre. 
A projekt kivitelezését az önkormányzat által foglalkoztatott 
munkavállalók végezték el, amely elősegítette a legoptimáli-

sabb ár-érték kialakítását, a MÁV Zrt. pedig a munka költsé-
gével támogatta a korszerű mosdók javítását, felújítását. 
Ezenkívül az elmúlt évben térfigyelő kamerákat is kihe-
lyezett az önkormányzat a MÁV-aluljáróhoz és a váróte-
rem előtti térre, így biztonságosabbá vált a vasútállomás 
környéke.

Nyitva a megújult váróterem

Budapesten rendezték meg 
a 2023-as „Családbarát mun-
kahely” díjátadót. A 13. alka-
lommal átadott elismeréssel a 

munkáltatók már létező és tervezett csa-
ládbarát fejlesztéseit, intézkedéseit ismerik 
el, amelyeknek köszönhetően könnyebb 
összehangolni a munkát a magánélettel. A 

legutóbbi pályázatra 360 jelentkezés érke-
zett, amelyből 71-et díjaztak. Ezek közül 50 
pályázó anyagi támogatásban is részesült, 
köztük az Encsi Polgármesteri Hivatal. Az 
elismerést dr. Szántó Marianna jegyző vet-
te át Hornung Ágnestől, a Kulturális és In-
novációs Minisztérium családokért felelős 
államtitkárától.

B

Biztosított edényzet
Pár napja az Encsi Területi Egészség-
ügyi Központ tájékoztatást tett köz-
zé, hogy a megyei kórház az eddigi 
eljárással ellentétben nem biztosítja 
tovább a vizelet-mintavételhez szük-
séges edényzeteket – számolt be Mi-
kola Gergely polgármester, aki hozzá-
tette: „Egyeztettem Dr. Dienes Csaba 
intézményvezetővel, aki tájékozta-
tott az esetről és az okairól, és meg-
állapodtunk, hogy az önkormányzat 
átvállalja a lakosoktól ezeket a költ-
ségeket. Már le is szállítottuk az első 
1000 darab gyűjtőedényzetet, így az 
érintetteknek már nem szükséges sa-
ját edényt vásárolni-beszerezni.

D

Családbarát munkahely
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Újabb fákkal 
gazdagodott Encs

Virágos Magyarország 
különdíj

ok idős ember él egyedül városunkban is, szá-
mukra óriási biztonságot nyújthat a segélyhívó 
készülék. 
A Gondosóra program Magyarország Kormánya 
által indított, ingyenesen igénybe vehető, 65 év 

felett alanyi jogon hozzáférhető jóléti szolgáltatás. Célja, 
hogy az idősek szükség esetén egyetlen gombnyomással je-
lezni tudják, ha bajba kerültek, és segítséget kérnek.
A Gondosóra program 0–24 órás diszpécserszolgálat, így 
nagy segítséget jelent nemcsak azoknak, akik használják 
az eszközt, hanem biztonságot és megnyugvást nyújt a fel-
használó családjának, szeretteinek, hozzátartozóinak is, 
tudva, hogy a segítség és a biztonság egy gombnyomásra 
elérhető. A Gondosóra program Magyarország minden te-
lepülésén hozzáférhető a hét minden napján és órájában.
A segítségnyújtás a következő módon történik: segítségkérés 
esetén a felhasználó hosszan megnyomja a készülékén talál-
ható főgombot. Az eszköz jelzést küld a diszpécserközpont 
felé. A diszpécserközpont felveszi a kapcsolatot a segítségké-
rővel, majd értékeli a helyzetet. A diszpécser megpróbál saját 
hatáskörben segíteni és megoldani a problémát. Amennyiben 
szakmai mérlegelése alapján külső segítségre van szükség, 
a diszpécser értesítheti a megadott kontaktszemélyt, vagy 
felveszi a kapcsolatot a helyi illetékes intézményekkel, indo-
kolt esetben a sürgősségi segélyhívót tárcsázza. Regisztrálni 

a gondosora.hu internetes oldalon lehet. A készülék haszná-
latba vételéhez javasolt olyan segítő családtag vagy ismerős 
megadása, akiket az esetleges riasztás során a diszpécserköz-
pont értesíteni tud. 
A gondosórát futárszolgálat juttatja el az igénylőhöz, a regiszt-
rációt követő három hónapon belül. Az eszköz csuklón hord-
ható vagy nyakba is akasztható. 
Segítségre van szüksége az igényléshez, vagy a beüzemelés-
hez? Keresse az encsi Polgármesteri Hivatal Igazgatási Irodáját! 
Elérhetőség: Illésné Boros Anikó irodavezető: 
+36-46-385-511 (214-es mellék).

Életet menthet a gondosóra

ncs mindig is büsz-
ke volt a zöldterü-
leteire, régen és ma 
is fontosnak tartotta 
a város vezetése, 

hogy az elöregedett fák helyé-
re újak kerüljenek. Az elmúlt 
években pályázatokból, köz-
munkaprogram segítségével, 
de saját költségvetésből is sok 
fát ültettek városszerte. Leg-
utóbb „Országfásítási Prog-

ram" segítségével ültetett Encs 
polgármestere Mikola Gergely, 
jegyzője dr. Szántó Marianna 
és a munkatársak, valamint az 
Encsi Csoda-Vár Óvoda és Böl-
csőde ovisai 17 fát a városháza 
parkjában és a Millenniumi 
Parkban. Szakmai és gyakorlati 
segítséget nyújtott számukra 
Rácz András, az Északerdő Zrt. 
Hernádvölgyi Erdészeti Igazga-
tóság vezetője.

agyománynak 
számít, hogy 
Encs önkor-
m á n y z a t a 
pályázik a 

Virágos Magyarország 
versenyben. 2023-ban 
immár 30. alkalommal 
hirdettek győzteseket, 
a jubiláló versenyen. A 
mozgalom 1994 óta meg-
határozó szereppel bír 
hazánkban, amely a ju-
bileumi évben rekordot 
döntött, mivel minden 
eddigi évhez képest a leg-
több pályázatot nyújtot-
ták be a települések. Eb-
ben a szoros mezőnyben 
Encs Biodiverzitás különdíjat 
nyert, mivel a város kiemelt 
figyelmet fordít az ökologi-
kus szemlélet elterjesztésére, 
a környezeti nevelés fontos-

ságára. A Madárbarát tanös-
vény több mint 100 odúval, 
méhlegelővel, játszótérrel is 
felszerelt. Az elismerést Mi-
kola Gergely polgármester 
vette át a díját adón.

E H
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 ENCS VÁROS 40

hogy egy ember életében vannak 
meghatározó pillanatok, úgy egy település 
esetében is találunk ilyeneket. Encs 
történetében 1984. január 25-e az egyik ily-
en. 40 éve ezen a napon adták át ünnepi 

tanácsülés keretében a várossá nyilvánítást jelképező ok-
levelet. Jelentős pillanat volt ez városunk életében, ame-
ly az azt megelőző fejlődés betetőzése volt. A városi rang 
megszerzése meghatározta múltunkat, jelenünket és 
jövőnket is. Megkérdőjelezhetetlenül a térségünk egyik 
fontos településévé, Abaúj központjává váltunk immár 
hivatalosan is. 
Van mire büszkének lennünk. A mai napon ezért 
elindítjuk az „Encs város 40” emlékévet, amely vé-
gigkíséri majd a teljes 2024-es esztendőt, és amelyen 
keresztül megünnepelhetjük és megélhetjük, hogy 
encsiek vagyunk. Hogyan?

2024-re meghirdetjük a „40 év – 40 program” kezdemé-
nyezést. Egész évben lesznek majd rendezvények és es-
emények, amelyeket úgy állítottunk össze, hogy korosztálytól 
és érdeklődési körtől függetlenül mindenki találjon benne 
olyan programot, amelyen jól tudja magát érezni, amelyeken 
keresztül meg tudjuk ünnepelni méltó módon az emlékévet. 
Továbbá változatos kezdeményezéseken keresztül em-
lékezünk majd meg a várossá nyilvánításról és Encs múltjáról. 
A részletekről folyamatosan tájékoztatunk majd.
2024-ben nemcsak vissza-, de előre is tekintünk majd. Az 
elmúlt 40 évben sokat változott, fejlődött városunk, a fela-
datunk tovább folytatni ezt a munkát. Úgy (is) tisztelgünk 
múltunk előtt, hogy építjük a jövőnket. Az elmúlt évek leg-
nagyobb városfejlesztési csomagját indítjuk el és valósítjuk 
meg az idei évben. Kisebb-nagyobb saját beruházásokon 
és az uniós projekteken keresztül építjük tovább Encset.
Reméljük, az év során közösen átélt pillanatokon, emlékek-
en és sikereken keresztül mindenki még jobban szívébe zárja 
majd szeretett városunkat! 
Boldog várossá nyilvánítást, Encs!

Az írás megjelent: 2024. január 25-én.

Emlékév 
A

Abaúji szőttesek kiállítása
Az emlékév alkalmából tervezett – vá-
rostörténeti, városi értékeket bemutató 
– kiállítássorozat az abaúji szőttesek 
(Szabó Sándorné gyűjteménye) kiállí-
tásával kezdődik a Városi Galériában, 
március 14-én 15:30 órakor. A tárlatot 
megnyitja: Gulyásné Szabó Zsuzsanna. 

Koszorúzás és megemlékezés az 
1848–49-es forradalom és szabad-
ságharc alkalmából
Koszorúzás: március 14. – 16:30 órá-
tól a Petőfi- szobornál.

Megemlékezés: március 14. – 17:00 
órától az Encs Művelődési Központ-
ban. 
Program:
Műsor: Encsi Zrínyi Ilona Általános Is-
kola.
Beszédet mond: Mikola Gergely pol-
gármester.
Helyi kitüntetések átadása.

Várostörténeti előadás
Izgalmas előadás keretében ismer-
kedhetnek meg az érdeklődők Encs 
történetével március 20-án 16.00 órá-

tól a Városháza Nagytermében. Elő-
adó: Sándor Róbert, az Abaúji Értéktár 
Bizottság elnöke.

Húsvéti programok
Húsvéti, tavaszi díszkészítés az Encsi 
Művelődési Központban március 23-
án. A Városháza parkjának hagyomá-
nyos húsvéti feldíszítése és közösségi 
tojásfadíszítés március 25. – április 
2. között. Nyuszi buli: táncos, vidám, 
interaktív gyerekbuli sok-sok megle-
petéssel a Művelődési Központban 
március 28-án 16.00 órától.

MÁRCIUSI PROGRAMAJÁNLÓ
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agyarországon 1989 óta ün-
nepeljük ezt a jeles alkalmat. 
Kölcsey Ferenc 1823. janu-
ár 22-i keltezéssel írta alá a 
Himnusz kéziratát, így ez a 

nap vált a magyar kultúra ünnepnapjává. 
Az önkormányzat és az Encsi Művelődési 
és Sportközpont, Könyvtár hagyományo-
san rendezett ünnepséget e jeles napra 
emlékezve. Az éven január 21-én vasár-
nap az Encsi Művelődési Központ szín-
háztermébe gyűltek össze az érdeklődők, 
hogy tisztelegjenek a Himnusz előtt, 
megemlékezzenek magyar kultúránkról. 
Az rendezvény kezdetén Vezse Attila, az 
intézmény vezetője köszöntötte a közön-
séget, méltatva a kultúrában dolgozók 

számára e fontos ünnepet. Ezt követően 
Kautzky Armand és Udvarhelyi Boglárka 
színművészek tették felejthetetlenné a 

programot, az ünnephez illő dalok, ver-
sek hangzottak el igényes, magas színvo-
nalú előadásban.

A magyar kultúra napja Encsen
M

Újra teremfoci-nagyüzem 
árom teremlabdarúgó-torná-
nak is otthont adott az Encs 
Városi Sportközpont.

Az Óévbúcsúztató viadalon 12 
csapat 3 csoportban küzdött, majd jöttek a  
helyosztók. A dobogósok: 1. Tűzoltók, 2. 
Top Secret, 3. Fa-Bau Trans. A torna leg-
jobb mezőnyjátékosa Horváth Benjámin, 
a Fa-Bau Trans játékosa lett. A versenybi-
zottság a legjobb kapusnak járó díjat Éliás 
Attilának, a Tűzoltók játékosának ítélte meg. 
A torna gólkirályi címét Hankó Márkó a Top 
Secret labdarúgója érte el.
Encs Város Önkormányzata és az Encsi Mű-
velődési és Sportközpont, Könyvtár az Encs 
Város Kupája, Zsiga József-teremlabdarúgó-
emléktornát január elején rendezte meg. A 

mérkőzések előtt Mikola Gergely, Encs polgár-
mestere köszöntette a résztvevőket. A viadalon 
5 meghívott csapat vett részt, a torna körmér-
kőzéses rendszerben bonyolódott, a végered-
mény: 1. MVSC-Miskolc, 2. Gönc VSE, 3. 
BTE Felsőzsolca, 4. Rákóczi-Encs, 5. Sáros-
pataki TC. Különdíjakat is kiosztottak a tornán. 
A legjobb mezőnyjátékos Bohus Péter, a Gönc 
VSE játékosa lett. A legjobb kapusnak Bajnok 
Mátét, a BTE Felsőzsolca játékosát választot-
ták. A torna gólkirálya Ujj Levente, az MVSC-
Miskolc labdarúgója, míg a legjobb hazai játé-
kos Tarr Tibor, a Rákóczi-Encs futballistája lett. 
Hagyományosan megrendezik hosszú évek 
óta az Old Boys Kupát is a sportcsarnokban. 
Az öregfiúk tornájára ezúttal 8 csapat nevezett 
és mérte össze tudását. A dísz vendég Mészöly 
Géza, volt válogatott labdarúgó és edző volt, a 
megméretést dr. Bratu Tamás alpolgármester 

nyitotta meg. A végeredmény: 
1. Tállya Old Boys, 2. Tűzoltók 
Old Boys, 3. Szepsi Old Boys, 
4. Encs Old Boys, 5. Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei Rendőr-
főkapitányság, 6. Kolorcity Ka-
zincbarcika FC, 7. Internacionáli 
Kosice (szlovákiai), 8. Encsi 
Rendőrkapitányság.
Legjobb mezőnyjátékos: Mató 
Gergely (Tállya Old Boys). Leg-
jobb kapus: Novák Richard 
(Szepsi Old Boys). Gólkirály: 
Márkus Krisztián (Encs Old 
Boys) 3 góllal.

H
Bodnár Tamás kiállítása
Az Encsi Művelődési és Sportközpont, 
Könyvtár rendezésében Bodnár Ta-
más encsi természetfotós „Varázslatos 
természet" című fotóinak kiállítása 
nyílt meg az Encsi Városi Galériában 
nagy érdeklődés mellett. A kiállítást dr.  
Hörcsik T. Zsolt a Nyíregyházi Egye-
tem docense nyitotta meg, közremű-
ködött Csehi Dorina káprázatos furu-
lyaszólójával.
Bodnár Tamásnak Encsen már ez a 
harmadik kiállítása volt, ám az első eb-
ben a felújított galériában. 2010-ben és 
2016-ban az Encsi Művelődési Központ 
előcsarnokában mutatta meg fotós te-
hetségét, 2016-ban Surányi Bálinttal 
közös tárlaton. Bodnár Tamás az évek 
során számos fotós díjat nyert, öregbít-
ve Encs hírnevét is.
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ABAÚJ LEADER EGYESÜLET

Több mint másfél évtizede Abaúj
Az Abaúj Leader Egyesület 2024-ben 
ünnepli fennállásának 16. évforduló-
ját. E jeles alkalom lehetőséget teremt 
arra, hogy az olvasó bepillantást nyerjen 
egyesületünk érdekes – elsősorban Aba-
újért végzett –, szerteágazó vidékfejlesz-
tési tevékenységébe.

Működési területünk jelenleg 1057,75 
négyzetkilométer, amely az észak-ma-
gyarországi régióban, azon belül Borsod-
Abaúj-Zemplén vármegyében találha-
tó. Itt 3 járás (Gönci, Encsi, Szikszói), 76 
települése által alkotott közösségének 
érdekeit képviseljük a LEADER program 
segítségével.
A LEADER egy francia kifejezés rövidí-
tése, amely magyar nyelvre lefordítva 
azt jelenti: közösségi kezdeményezés a 
vidék gazdasági fejlesztése érdekében. 
Azonban ez a betűszó nem csupán egy 
európai uniós program elnevezését ta-
karja, hanem annál sokkal több, hiszen 
maga a párbeszéden alapuló vidékfej-
lesztés megközelítési módja is egyben, 
amely az alulról érkező, a helyi közös-
ség által megálmodott fejlesztési ötletek 
sokaságából építkezik, s ezek megvaló-
sításához igyekszik fejlesztési forrást 
rendelni pályázatok formájában. 
Abaúj jövőbeni sikereinek egyik legfon-
tosabb alapja, ha az itt lévő városaink és 
falvaink is sikeresek az ott élő emberek-
kel együtt. Ebből kiindulva, ezen alapel-
vek mentén szervezetünk legfontosabb 
feladata a vidékfejlesztés, a vidéken élők 
életminőségének javítása, a helyi önkor-
mányzatok, vállalkozások és a civil szféra 
partnerségére alapozva. Célunk továbbá, 
hogy a gazdaságfejlesztésre, turisztiká-
ra, a hazai és nemzetközi kapcsolatok, 
együttműködések erősítésére hangsúlyt 
fektetve, egy olyan dinamikusan fejlődő, 
élhető, fenntartható térség és összetartó, 
együtt gondolkodó közösség jöjjön létre, 
ahová érdemes és jó tartozni.
Egyesületünk munkaszervezete 2008 óta 
az Európai Unió – 7 éves időtartamra szóló 
– fejlesztési ciklusaihoz igazodva, úgyne-
vezett Helyi Fejlesztési Stratégiát (HFS-t) 
készít a helyi közösség motiválása, akti-
vizálása és segítése által úgy, hogy abban 
az új, az itt élők által tervezett fejlesztési 
elképzelések, ötletek mind felszínre ke-
rülhessenek, testet öltsenek, és minél na-
gyobb százalékban megvalósulhassanak.

Az elkészült dokumentumhoz az euró-
pai uniós és hazai szabályozás alapján a 
LEADER programért mindenkor felelős 
Irányító Hatóság – jelenleg: Agrármi-
nisztérium – fejlesztési forrást rendel, 
amely a HFS alapján elkészített, az ab-
ban foglaltaknak megfelelő helyi fej-
lesztési célokra irányuló és támogatásra 
alkalmasnak minősített pályázatok se-
gítségével hívható le.
Abaújba fennállásunk óta 443 db támo-
gatott projekt segítségével, több mint 
4,9 milliárd Ft LEADER helyi fejleszté-
si forrás érkezését sikerült realizálni! A 
számokból kiolvasható, hogy a LEADER 
program fejlesztési kerete nem teszi le-
hetővé olyan nagyságrendű beruházá-
sok megvalósulását, mint más országos 
szintű operatív programok. A kisebb 
lépték ellenére azonban mégis olyan hi-
ánypótló, kiegészítő, sokszor egymásra 
épülő fejlesztések valósulhattak meg ál-

tala a működési területünkön, amelyek 
egyéb fejlesztési forráskeretből egyál-
talán nem vagy csak országos verseny 
mellett, alacsonyabb támogatási inten-
zitással lettek volna elérhetők az itt élők 
számára.
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fejlődéséért dolgozunk!

Működési területünkön a LEADER fej-
lesztési forrás döntő többsége (80-90%) 
a gazdaságfejlesztést szolgálta, az erre 
irányuló pályázati felhívásaink voltak 
a legnépszerűbbek és így egyben a leg-
eredményesebbek is. Ami nem véletlen, 
hiszen egyrészről már a HFS tervezésnél 
kiderült, hogy az ilyen jellegű projektek 
megvalósítására nagy az igény térsé-
günkben, másrészről ebből kiindulva a 
felhívások összeállításánál törekedtünk 
arra, hogy azok elvárásai és jellemzői le-
hetőségeink szerint minél kedvezőbbek 
legyenek, minél egyszerűbb projektek 
benyújtásával lehessen értük verseny-
be szállni. Mindezek mellett egyesü-
letünk munkaszervezete a felhívások 
megjelenését követően, egészen azok 
felfüggesztéséig, lezárásáig konzultáci-
ós lehetőséget biztosított a pályázóknak 
fórumok, illetve személyes konzultá-
ciók keretében. Ezzel növelve a sikeres 
pályázatok arányát.
Kiemelten azok az előremutató projektek 
részesülhettek támogatásban, amelyek 
a térség gazdasági versenyképességének 
növelése mellett egyben munkahelymeg-
őrzésre vagy munkahelyteremtésre, vala-
mint valamilyen megújuló energia hasz-

nosítására irányultak, s nem utolsósorban 
innovatívak voltak.
Büszkék vagyunk arra, hogy az Abaúj 
Leader Egyesület munkaszervezetének 
fennállása óta a LEADER program segít-
ségével támogatott és megvalósult helyi 
projektek által nagyságrendileg 90-100 új 
munkahelyet sikerült teremteni, s a vállal-

kozások fejlesztésével, további működő-
képességünk biztosításával pedig ennél 
még jelentősebb volt a munkahelymegőr-
zésre gyakorolt hatás is! Tevékenységük 
szerint (pl.: feldolgozóüzemek, építőipari, 
turisztikai és vendéglátó-vállalkozások, 
stb.) a vállalkozások széles spektrumát 
sikerült támogatni a megvalósult új épí-
tésekkel, felújításokkal, eszköz- és gépbe-
szerzésekkel.
Ezen felül Abaúj életében meghatározók 
azok az önkormányzati és civil szerveze-
tek által kezdeményezett projektek (pl.: 
parkosítás, egységes utcakép kialakítása, 
információs táblák elhelyezése stb.), ame-
lyek többek között térségünk élhetőbbé, 
turisztikai szempontból vonzóbbá tételé-
hez járulnak hozzá, vagy rendezvények 
megtartásával elősegítették a kulturális 
értékeink megőrzését, az egyes társadal-

mi szférák együttműködését.
Felhívjuk a fi gyelmet arra, 
hogy 2023 novemberében az 
Irányító Hatóság elfogadta 
a 2023–2027 évre vonatkozó 
– a honlapunkon elérhető: 
www.abaujleader.hu – He-
lyi Fejlesztési Stratégiánkat, 
amely az abban foglalt fej-
lesztési célok megvalósítá-
sához 719 millió Ft fejlesz-
tési forráskeretet rendelt. 
Így továbbra is biztosított a 
helyi fejlesztések LEADER 
programból való támogatá-

sa. Várhatóan a kapcsolódó pályázati 
felhívások 2024. II. fél évében meg fog-
nak jelenni.
Irodánkban továbbra is azon dolgozunk, 
hogy a vidékfejlesztésben végzett mun-
kák eredményeként Abaúj egy dina-
mikusan fejlődő, élhető, fenntartható 
térséggé váljon, amelynek alapja egy 
összetartó, együtt gondolkodó helyi 
 LEADER-közösség.
Zavodni Ferenc
é elnök

Nagyné Szunyogh Adrienne 
é munkaszervezet-vezető

Szendi-Barna Eszter 
é pénzügyi ügyintéző, projektmenedzser

Falatek László 
é pályázati ügyintéző, projektmenedzser

kozások fejlesztésével, további működő-

Encsi Abaúj Leader 
pályázatok
Az elmúlt években Encs Város Önkor-
mányzata is sikeresen valósított meg 
két Abaúj Leader pályázatot, 8 millió 
forint értékben. Tájgondozás – Ter-
mészeti örökségek turizmust segítő 
infrastruktúrájának fejlesztése projekt 
keretében valósította meg az önkor-
mányzat Abaújdevecserben a Gazda-
tiszti ház felújítását 5 millió forintból. 
A Rendezvények szervezésének támo-
gatása Abaújban pályázat keretében 
pedig a hagyományos Bogrács-csata 
program valósulhatott meg 2021 au-
gusztusában.

Encs Város Önkormányzata
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KÖZÖSSÉG I OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK

Programokban gazdag, mozgalmas téli hónapokat tudhatnak maguk mö-
gött a szakképző iskola tanulói. A továbbtanulás előtt álló általános isko-
lás diákok nyílt napon, valamint pályaorientációs rendezvényen ismer-

kedhettek meg testközelből az iskola szakmai kínálatával. Ellátogattak a duális 
partnerekhez, betekintést nyertek a gyakorlati képzőhelyeken folyó munkába, 
szakmai oktatásba, részt vettek az iskolai tanműhelyekben zajló gyakorlati tevé-
kenységekben, és kipróbálták többek között a Szerencsi Szakképzési Centrumtól 
kapott nagy értékű hegesztőszimulátort is. Ez az időszak vizsgákban is bővelke-
dett. A felnőttoktatásban részt vevő kereskedelmi értékesítő, divatszabó és he-
gesztő tanulók tettek sikeres ágazati alapvizsgát. A tanulás és szakmai ismeretek 
megszerzése mellett emelkedettebb pillanatokban is részük volt a diákoknak. A 
2019-ben elhunyt dr. Béres Emese tisztiorvos emlékére rendezett „Tudj többet 
a rákról, tegyél többet ellene!” elnevezésű, internetes vetélkedőn a 9. évfolya-
mos szociális ápoló és gondozó szakos tanulók, Balogh Amanda Boglárka, Galyas 
Vanda, Horváth Paulina és Lakatos Vivien az előkelő 3. helyezést szerezték meg 
Szabó Judit oktató felkészítésével. A végzősök pedig büszkén és meghatottan 
vettek részt a művelődési központban megrendezett szalagavató ünnepségen.

Az óvoda és bölcsőde az új esztendőt, a székhely intézmény „Tehetségpont 
– akkreditációjával-minősítésével” összefüggő szakértői látogatással kezdte 
meg. Reményeik szerint a szakértők az intézményben 2017 óta végzett te-

hetségfejlesztő munkát pozitívan értékelik, és a minősítés sem marad el. Tehetség-
műhelyeik gazdag programokon vettek részt. Hankó Klaudia tanárnőnek köszön-
hetően egy három előadásból álló zenei koncert résztvevői lehetnek a gyermekek. 
A télűzés is megkezdődött, hiszen minden csoport a farsangi előkészületek, farsan-
gi bálok szervezésében és lebonyolításában él. A tavaszvárás, a korai húsvétnak kö-
szönhetően az ünnepre hangoló rendezvénysorozattal válik majd teljessé, az óvó 
nénik bábcsoportja szorgalmasan készül az új előadásukra, de lesz  tavaszi vásár, 
tojáskereső verseny és nyuszinap is. Ezeket a munkatársak izgalommal készítik 
elő, hogy örömöt szerezzenek, és egy-egy újabb pozitív élménnyel gazdagítsák az 
óvodásokat és bölcsődéseket. Mivel az óvoda bázisintézmény, havonta rendeznek 
programokat külsős óvodapedagógusok számára, hogy bemutassák az általuk ki-
dolgozott és jól bevált jó gyakorlataikat. A tavaszi idényben még három ilyen prog-
ramot terveznek. Mozgalmas mindennapjaikat a gyermekek minél boldogabb, él-
ménydúsabb óvodás, bölcsődés évei érdekében szervezik.

Ebben az évben is csodás, várakozással teli időszak előzte meg a karácsonyt 
az óvodában. Az ünnepek előtti napokban már egyre több program várt a 
gyerekekre, a pedagógusok igyekeztek fokozni az ünnepvárás hangulatát.  

Sütöttek mézeskalácsot, Szikszóra kirándultak a Mikulás-lakba, majd az óvodába 
is megérkezett a Mikulás, akit dalokkal, versekkel köszöntöttek a kicsik. December 
első hetében minden szülő az Adventi vásárra szorgoskodott, így szebbnél szebb 
alkotások készültek. A vásár bevételéből a gyermekeknek karácsonyi ajándékot 
vásároltak a pedagógusok. Az adventi időszakra hangolódva a gyermekek szüleik-
kel, nagyszüleikkel közösen alkottak szebbnél szebb díszeket a karácsonyfára. Az 
óvoda jó kapcsolatot tart a város intézményeivel. Így köszöntötték az encsi idősek 
otthona lakóit és a református idősek otthona lakóit is. A gyerekek táncoltak, ver-
seltek, énekeltek a sportcsarnokban rendezett szeretetnapon. Az adventi ünnep-
kört Jézus születésének ünneplésével az encsi Református Gyülekezet templomá-
ban zárták, istentisztelettel és a gyermekek előadásával. Az idén is megrendezte 
az óvoda a farsangi mulatságot. Csoportosan és egyénileg is jelmezbe bújtak a gye-
rekek. A bulihoz és a jókedvhez persze hozzátartoznak a sütemények, üdítők is. A 
szülők gondoskodásának köszönhetően ebből sem volt hiány.

Szerencsi SZC Encsi Aba Sámuel Szakképző Iskola

Encsi Csoda-Vár Óvoda és Bölcsőde

Gyermeksziget Református Óvoda
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Az elmúlt időszakban az iskola diákjai számára több lehetőség is kínálkozott, hogy 
tudásukat, képességeiket összemérjék különféle versenyeken. A házi szavaló-
versenyen minden évfolyamból akadtak lelkes, szavalni vágyó tanulók. Hernád-

szentandráson neves szakemberekből álló zsűritagok várták a mesemondókat, hogy 
bátran a közönség elé állva, átéléssel előadják a választott történeteiket. Sárospatakra 
az egyházmegye iskoláiból érkezett sok diák, a Szent Erzsébet-felolvasóversenyen bizo-
nyíthattak. Más alkalmakon társaikkal összedolgozva működtek együtt. A Bolyai Anya-
nyelvi Csapatversenyen a negyedik osztályos diákok az írásbeli döntőn is ott lehettek. 
A téli szünet utáni első tanítási napon a Szent Anna-templomban vízkereszt ünnepéről 
közösen emlékeztek meg. Zsolt atya áldást adott a diákokra és pedagógusokra, a dia-
kónus pedig az iskola tantermeit szentelte meg. Az ötödikes tanulók januárban részt 
vettek a debreceni Bűvösvölgy Médiaértés-oktató Központ élményközpontú foglalko-
zásain. A magyar kultúra napját iskolai keretek közt ünnepelték, melyen a diákok ízelí-
tőt adtak művészeti tanulmányaikból. Idén hamvazószerda február közepére esett, így 
még előtte megtartották a vidám maszkanapot. Gyarmati Valentin diakónus januárig 
volt az iskola közösségének részese. Most visszatért tanulmányaihoz.

Szalagavató ünnepséget rendeztek a gimnáziumban az 
elmúlt év decemberében. A végzős tanulók műsorral 
kedveskedtek tanáraiknak, a meghívott vendégeknek és 

szüleiknek. Az előző félévben háziversenyek zajlottak az intéz-
ményben német nyelven. Az adventi, játékos megméretésen 15 
csapat 80 diákja vett részt. Az Implom József Középiskolai He-
lyesírási Verseny megyei fordulójában Répási Blanka 10. B osztá-
lyos tanuló 6. helyezést ért el. Felkészítő tanára: Vaszilyné Veres 
Hajnalka. A gimnázium több tanulója tett előrehozott érettségi 
vizsgát idegen nyelvből, és születtek sikeres nyelvvizsga-bizo-
nyítványok is. A diákok felkészítő tanára, Sándor Ida. Sikeresen 
pályázott, és pénzbeli támogatást nyert az Európai Unió által 

kiírt Erasmus-plusz „Kisléptékű köznevelési partnerségek” elnevezésű pályázaton az encsi gimnázium. Az ösztöndíjnak köszön-
hetően egy éven keresztül környezetvédelemmel kapcsolatos ismereteket szerezhetnek a diákok. További cél, hogy  iskolán kívül 
is egyfajta klímanagykövetként hirdessék a klímaváltozás hatásait, valamint a környezetvédelem fontosságát. Projektjük címe: 
„Climate Ambassadors in Action”, azaz „Klíma nagykövetek akcióban”, amelyet egy görögországi és egy törökországi partnerin-
tézménnyel közösen, angol nyelven valósítanak meg. Óriási lehetőség ez mindhárom intézmény számára.

Az Encsi Zrínyi Ilona Általános Iskolában több év kihagyás után ja-
nuár 27-én újra megrendezték a szülői munkaközösség és az in-
tézmény által szervezett jótékonysági bált. Ennek nyitányaként 

Szabó Beáta intézményvezető köszöntötte a vendégeket. Beszédében 
hangsúlyozta a szülők és az iskola közötti jó kapcsolat ápolásának je-
lentőségét, amellyel együttesen hozzájárulnak a gyermekek egészséges 
testi-lelki fejlődéséhez. Az iskola közössége örömmel fogadta, hogy az 
intézményben elkészült az okostanterem, amelyet hamarosan átadnak. 
Mindezért az iskolavezetés köszönetét fejezte ki Szabó Árpád tanker-
ületi igazgatónak. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Szabó Árpád 
igazgató mellett Mikola Gergely, Encs polgármestere is, aki további tá-
mogatásáról biztosította az intézményt. A civil alapból 250 ezer forinttal 
járul hozzá az Encsi Zrínyi Ilona Diáksport Egyesület tagjainak támoga-
tásához. A bál fergeteges hangulatát az iskola tanulóinak színvonalas műsora alapozta meg. Az intézmény vezetése köszöni a 
pedagógusok felkészítő munkáját. Ezenkívül köszönetüket fejezik ki azoknak a vállalkozóknak, szülőknek, kollégáknak is, akik 
felajánlásukkal támogatták az iskolát és a tanulókat. A bál bevételét különböző gyermekprogramok szervezésére és a diákok ver-
senyeztetésére kívánják fordítani.

Szent László Katolikus Általános Iskola és AMI

Encsi Váci Mihály Gimnázium és Kollégium

Encsi Zrínyi Ilona Általános Iskola
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Adventi emlékek
Emlékszem gyermekkorom 

meghatározó, szép élményei 
között – a nyári időszak mel-

lett –, ott vannak az adventi, kará-
csonyi emlékek. Ilyen időszakokban 
az ember ugyanis a hétköznapokból 
– legyen az gyerekként az iskolai 
tanítási időszak, vagy felnőttként 
a munka világa – kiszakad mind 
fi zikailag, mind lelkileg. Egyfajta 
testi-szellemi feltöltődés, számos 
szép emlékkel, élménnyel. Vagyis 
az ünnepi időszak már egyéni szin-
ten is különleges alkalom tud lenni. 
Mindezt csak még csodásabbá tehe-
tik a közösségi élmények, a rendez-
vények, azok az alkalmak, amelyek 
nemcsak a családokat, de baráto-
kat, egy várost tudnak összehozni. 
Miközben a másik említett időszak 
– a nyár – a térségben tele van már 
hagyományos rendezvényekkel, 
addig az adventi időszakban (főleg a 
Covid után) nem sok ilyet találtunk. 
Ezért Encs Város Önkormányzata az 
Encsi Művelődési és Sportközpont, 
Könyvtárral (EMSK) már harmadik 
éve igyekszik a városban igazi ün-
nepi hangulatot varázsolni, kikap-
csolódási lehetőséget nyújtani az 
encsieknek. 
Tettük ezt 2023-ban is. Öröm volt 
látni, ahogy a megszervezett prog-
ramokra – amelyeket itt felsorolni is 
hosszú lenne – megmozdult Encs. 
Úgy, ahogy az elmúlt években soha: 
a Millenniumi park teljesen meg-
telt. Élénken emlékszem azokra a 
pillanatokra, ahogy körbenéztem a 
parkban, és két baráti társaság tag-
jai látják meg egymást, ahogy nagy 
mosollyal köszöntik a másikat. 
Ahogy önfeledten beszélgetnek, 
táncolnak, énekelnek a rendez-
vények résztvevői. Ahogy arra is, 
ahogy egy péntek délután elláto-
gatok a korcsolyapályához, ahol 
vidám gyerekcsapat korcsolyázik, 
akkor éppen – ahogy a tanáruktól 
megtudtam – a Gönci járásból. Nem 
fogom elfelejteni a Szeretetnapon, 
ahogy a nagymama mosolyogva 
néz össze a színpadon fellépő uno-
kájával. Ahogy az is örök emlék 
marad, ahogy a Discover Bandhoz 
hasonló fergeteges koncertet adó 
Crazy Little Queen Tribute Band 
tagjai a koncert után el sem akarnak 
indulni, vagy ahogy az előadók ar-
ról érdeklődnek visszajöhetnek-e 

Encsre máskor is. 
Azt nem tudom tudták-e, 
hogy voltak olyanok, akik-
nek ebben az időszakban 
esténként az volt a program-
juk, hogy az élő adventi ka-
lendárium ablakait felkeres-
ték. Én nem tudtam, persze 
erre megkaptam, hogy nem 
kell mindent tudnom. Ez 
igaz is, elég azt tudni, hogy 
sikerült egy igazi 
közösségi élményt 
szervezni. Ahogy 
sikerült a Szent 
Anna Római Ka-
tolikus Templom 
kivilágításával is, 
amit folyamatosan 
jöttek az encsiek 
megnézni, az utol-
só adventi szombat 
délutánon. Vagy a 
mézeskalács-ver-
sennyel, amely 
több ezer encsit 
sarkalt aktivitásra, 
hogy a számára leg-
kedvesebb mézes-
kalács házikóra szavazzon. 

Kellett ez nekünk?
Emlékszem a Zoltán Erika-koncert 
előtt a hömpölygő tömegben, mi-
közben lépni sem tudtunk, egy mo-
soly mögül azt a kérdést kaptam: 
„kellett ez nekünk?”. A költői kér-
désre a válasz természetesen igen, 
sőt az ilyen, és hasonló pilla-
natok miatt minden az adventi 
rendezvényekre fordított perc 
megérte! Ahogy a bevezető-
ben írtam, számos szép gyer-
mekkori emléket őrzök, ezek 
mellé most a szívembe zárom 
a tavalyi adventet is. Remé-
lem, nem vagyok ezzel egye-
dül, és az encsiek is számos, 
csodás pillanattal és élmény-
nyel gazdagodtak. Ahogy ab-
ban is bízunk, hogy a várossá 
nyilvánítás 40. évfordulójára 
szervezett, „40 év – 40 program” 
keretében idén megvalósuló prog-
ramok is szép emlékek maradnak 
majd. És igen, kell az nekünk az 
egész idei emlékévre, amit advent-
kor átélhettek az encsiek.

Varga Antal
polgármesteri referens 14
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